

BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS PLÉBÁNIA TÁJÉKOZTATÓJA

Szepesy Ignác - életműdíjban részesült

Dr. Udvardy György megyéspüspök a Pécsi Egyházmegye Pedagógusnapján Szepesy Ignác püspök emlékére alapított pedagógus életműdíjban részesítette Kormosné Káplár Borbálát, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Előkészítő Szakiskola igazgatóhelyettesét.

Kormosné Káplár Borbála 1960-ban született Barcson. Általános iskolai, majd gimnáziumi tanulmányait Nagyatádon végezte. 1983-ban magyar-történelem szakos általános iskolai tanári diplomát, 1998-ban történelemből középiskolai tanári diplomát, 2006-ban pedig közoktatási vezető képesítést szerzett. Özvegy, két felnőtt gyermeke van.

1992. augusztus 16-án került intézményünkbe. Jelenleg a 23. tanévét tölti itt, mint felső tagozatos tanár. Ez idő alatt számos szakmai továbbképzésen vett részt. 1997 és 2003 között a felső tagozatos munkaközösség vezetője volt. 2003 óta intézményünk igazgatóhelyettese, de e mellett folyamatosan osztályfőnökséget is vállalt. Jelenleg a végzős osztályunk osztályfőnöke.

Kormosné Káplár Borbála jó tanár, kiváló pedagógus, aki nagy szakmai szeretettel, hittel és alázattal végzi a mindennapok feladatait. Személyiségének fő jellemzője a tudatosság és a határozottság. Dinamikájával és óráinak sokszínűségével arra készíti tanulóit, hogy rá figyeljenek; jelenlétével olyan légkört teremt, amely elősegíti a közös munkát. A gyerekek szeretik és tisztelik. Sokoldalú, gazdag személyiség, aki mindig önmagát adja. Fontos számára, hogy pozitív élmények gazdagítsák tanulóit, ezért szervez számukra tanulmányi kirándulásokat, osztály- és iskolaműsorokat. Mindig nyitott az új módszerek iránt. A szakmai megújulásra való törekvése példamutató:

1998-ban középiskolai tanári diplomát szerzett, hogy az 1995-ben induló 8 osztályos gimnáziumi képzésben részt vehessen; 2004 és 2006 között közoktatás vezető képesítésért tanult, hogy az igazgatóhelyettesei munkát alaposabban végezhesse; 2008-ban részt vett egy 120 órás továbbképzésen, hogy a nem szakrendszerű oktatásba is bekapcsolódhasson; az utóbbi 6 évben pedig több olyan továbbképzésen vett részt, amely abban segítette, hogy a hátrányos helyzetű tanulókkal minél hatékonyabban dolgozhasson.

Kormosné Káplár Borbála kilenc alkalommal szervezte meg a Siklós környéki iskolák és a Pécsi Egyházmegye katolikus iskoláinak történelmi vetélkedőjét. A 2-3 írásbeli fordulóból és iskolai döntőből álló vetélkedő magas szakmai színvonalát jelzi, hogy a történelmet tanító kollégák mindig nagy elismeréssel nyilatkoznak az általa megszervezett versenyekről.

De nemcsak versenyt szervez, hanem maga is részt vesz diákjaival területi, megyei, sőt országos versenyeken is. Magyar nyelv és irodalomból és történelemből is sok szép díjat hozott el diákjaival iskoláinknak. Ezek közül az eredmények közül is kiemelkedik az Oktatási és Kulturális Minisztérium által is támogatott, az Ópusztaszeri Történelmi Emlékpark gondozásában meghirdetett „Kerek Emese” elnevezésű országos műveltségi vetélkedőkön szerzett eredmények. Csapatai a 2006/2007-es tanévben 2. helyezést, a 2007/2008-as tanévben pedig 1. helyezést értek el.

2003 óta az iskola arculatának meghatározó egyénisége. Igazgatóhelyettesi munkája példamutató. Fő feladatát, az iskola pedagógiai munkájának koordinálását és ellenőrzését megértő szigorúsággal és nagy precízióval végzi. Az intézmény fiatalabb kollégái szívesen fordulnak hozzá szakmai segítségért, tanácsért.

A hitélet terén is példát mutat diákjainak és kollégáinak. Rendszeresen részt vesz a vasárnapi szentmiséken, ahol lektori feladatokat is rendszeresen vállal. A máriagyúdi egyházközségi képviselőtestületnek is tagja volt Csibi Imre atya plébánossága idején.

A Szepesy Ignác-életműdíj a több mint három évtizedes pedagógiai munka elismerését fejezi ki, de egyben elismerés az egész intézmény kiváló pedagógiai tevékenységének is.

Siklós, 2015. április 25.

Batki Ottó
ig.





ISTENNEK SZENT ANYJA

A legkisebbeknek tanítottam a keresztvetést. Atya-Fiú-Szentlélek. Minden ment szépen, csak a kis Jancsin vettem észre, hogy valamin nagyon töri a fejét. Megkérdeztem. A válasz teljesen logikus volt. Mert ha van atya, meg fiú, akkor kell anyának is lenni. Nem ment a fejébe, hogy miért hagytam ki az anyát. (Jancsiról tudtam, hogy nagyon szereti az édesanyját).-

Május van! „Csupa dal, csupa szív, csupa élet”. Még a fák is menyasszonyi ruhába öltöznek. Anyák napján mindenki édesanyjára gondol,-az egyetlenre. És közben dudoljuk magunkban:”Egy ősz hajú asszony, haja fehér, mint a hó...”

Nekünk, keresztényeknek még két anyánk van,- egy égi, a Szűzanya és a Mater Ecclesia, az egyházunk. mi, katolikusok nagyon „anyásak” vagyunk. És ha keresztvetéskor a három isteni személy köszöntésekor nem említjük is Máriát, Jézusunk révén mégis valljuk, hogy Ő „Istennek szent anyja”.

Magyaroknak pedig Királyné asszonya, aki vigyáz reánk ezer év minden szörnyű megpróbáltatása közepette. A siklósiaknak élen kell járniuk a Mária-tiszteletben! Amióta a közigazgatás a városhoz csatolta Máriagyúdot, azóta a Gyúdi Szűzanya oltalma alatt élünk.

Minden estémet Vele fejezem be, imádkozván: ”mutasd meg. hogy anya vagy, most és halálom óráján. Amen”

Szabolcs atya

Plébániai hírek

JÓ Pásztor vasárnapján a papnevelés céljaira 22 000 forintot gyűjtöttünk össze. Isten fizesse meg nagylelkűségüket!

2015. április 14-én a Plébániai Tanácsosok Testülete megszavazta a 2014. évi plébániai zárszámadást, valamint a plébánia 2015.évi költségvetését. A zárszámadást és a költségvetést 2015. április 15-én terjesztettük fel az egyházmegyének.

2015.április 27-én Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök a siklósi plébánia zárszámadást és költségvetést jóváhagyta. Jelen soraimmal megköszönöm a Tanácsosok munkáját és a hívek anyagi áldozatát, amellyel fenntartják a plébániát.

Dohány Zoltán plébános

Édesanyám kisfia

Édesanyám! Nem tudlak élve köszönteni csak verssel, virággal.
Áldott sírodra hoztam könnyezve, érted égő hiányzó vágygal.
Öregszem, hajam egyre ritkul, agyam tiszta-erőm egyre lankad.
Kisfiam, hogy mondtad? most is hallom, messze vagy elhalkult szavad.

Jóságod számomra örök hála, a lány ölelésedre vágyok.
Családom Istenfélő becsülnek-szeretnek, miért érted sóvárgok?
Szűz Mária aki veled van a fényességben mennyben s te véle,
kérek álomban lehessek nála gyermekként szorosan mellette!

Beteg voltam ápoltál, ágyamnál ültél szenvedtél, Istent kérted.
Atyám a kisfiam, én bűnhődjek anya vagyok kérem ne feledd!
Gyógyultam imáid meghallgatta, szeretetben nőttem felnőtt lettem,
ahogy zokogtál a boldogságtól soha-soha el nem felejttem.

Mária, mindannyiunk anyja boldogítsd az édenben édesanyám,
Isten országában mond el neki, ne aggódjon a kisfián!
Köszönöm, hogy meghallgatsz e földi vétkes halandódat,
Tőled üzenem, örökké szeretem a drága Édesanyámat!

Varga Ferenc

**Kedves Testvérek/Olvasók!**

Jó Pásztor vasárnapján a papnövendékek egy-egy plébániát látogatnak meg és ott elmondják hivatásuk történetét. Én is ezért jöttem Siklósrá, hogy tanúságot tegyek a hivatásomról. A pécsi egyházmegye elsős növendéke vagyok és a budapesti Központi Papnevelő Intézetben tanulok. Örömmel jöttem ide vissza, mert az első alkalommal, amikor itt voltam január végén nagyon jól éreztem magam. Kedvesen fogadtak, sok mosolygós arcot láttam és a Plébános Atya is szeretettel látott vendégül.

1995-ben születtem Pécsen, de az élet úgy hozta, hogy jelenleg egy Kaposvár melletti faluban, Simonfán lakunk. Reformátusnak kereszteltek és az egész családom szinte kivétel nélkül református. Kaposváron is a református iskolában kezdtem meg tanulmányaimat. Szeretettel gondolok vissza iskolás éveimre, hiszen rengeteg jó embert ismerhettem meg a diáktársak és tanárok részéről egyaránt... megtanították, hogy az élet érték! Itt kaptam a hitéletem alapjait, úgyhogy mindig is fontos állomása marad ez életemnek. Ez alapján elmondhatom, hogy vallásos környezetben nőttem fel.

13 éves koromban kezdett érdekelni a katolicizmus. Több katolikus is járt az iskolámba és gondoltam megnézek egy misét. De ott az első misén megfogott valami, minden bizonnal az Úristen jelenléte. Egyre inkább foglalkoztam a katolikus tanítással és minél jobban belemélyültem, úgy egyre világosabbá vált, hogy a katolikus egyház útját kell választanom. Közben abban az évben (még 13 éves koromban) kiderült, hogy súlyos gerincbeteg vagyok. Az orvosok azon csodálkoztak, hogy miért nem bénultam még le. Közölték is, hogy ennek a gyógyulásnak a menete komoly menet lesz. A falumban a sekrestyés néni adott nekem egy fajta havi kiadványt, amiben az egyes kegyhelyek és történeteik voltak leírva és én ezeket szeretettel olvastam. Ennek hatására kértem sokat a Szűzanyát, (bár még református voltam) hogy segítsen rajtam. Egész nyáron át imádkoztam hozzá, hogy gyógyítson meg, de ősszel amikor eljött a kórházba vonulás ideje, még mindig abban az állapotban voltam. Kicsit csalódtam ugyan, de folytattam az imát, ekkor már azt kértem, hogy adjon erőt a kitartáshoz, abban a kezelésben, amit az orvosok egy fél évre szántak nekem. Ennek ellenére 3 és fél hét múlva csináltak egy röntgent és kiderült, hogy műthető állapotba kerültem, holott ezt minimum 5-6 hónapra várták. Csodálkoztak is az orvosok, de én tudtam, hogy az Égi Édesanyánk gyógyító keze van a dologban. Az imáimban meg gyakran fogadtam azt, ha meggyógyít, akkor Istennek szentelem az életem. Én már akkor meg akartam térni, de szüleim nem engedték, arra hivatkozva, hogy még kicsi vagyok és ha felnövök azt teszek amit akarok. Meg is vártam a 18. születésnapomat, rögtön utána felkerestem a kaposvári székesegyház plébánosát, a mostani lelkiatyámat, és közöltem vele megtérési szándékomat. Így is történt, de én mindig mondom: "Ez csak a hivatalos megtérés, csak papírmunka." - hiszen én 13 éves korom óta katolikusnak vallottam magam. Tehát 18 évesen megtértem, majd elsőáldozó és bérmálkozó lettem. Bérmálásom után előhozakodtam a papság gondolatával a plébános előtt, aki természetesen támogató volt. Így beadtam jelentkezésemet a Pécsi Egyházmegyébe. Kérdezni szokták, hogy miért nem Kaposvárra, erre azt válaszolom, hogy mert visszahúzott a szívem, ráadásul a műtétet Pécsen végezték, így a "csoda" is oda köthető.

Pap szeretnék lenni! Honnan tudom, hogy ez az én utam? Egyrészt sok mindenen átmentem és Őt mindig magam mellett érezhettem. Másrészt itt vagyok a szemináriumban, ahol jól érzem magam és szeretek lenni, valamint a tanulás is jól megy. Ennél több visszaigazolás nekem nem kell ahhoz, hogy tudjam Isten és az én akaratom egyezik. Végezetül csak annyit mondanék, hogy hálás vagyok és boldog!

Tisztelettel és szeretettel: Kalabér László I. éves papnövendék (Budapest)

Májusi programjaink

Május 1. Péntek	18 óra Szentmise a rózsafüzér társulat élő és elhunyt tagjaiért.
Május 2. Szombat	16 óra Szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére.
Május 3. Vasárnap	16 óra Szentmise Kisharsányban. 16 óra 30 perc Rózsafüzér titokcsere és szentségimádás Siklóson.
Május 4. Hétfő	19 óra A katekumen csoport összejövetele a plébánián.
Május 7. Csütörtök	6 óra Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére. 24 órás szentségimádás. 18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
Május 8. Péntek	6 óra Litánia és szentségbetétel.
Május 10. Szombat	16 óra Gyerekmise Siklóson.
Május 13. Szerda	18 óra 45 perc Bibliaóra Siklóson.
Május 16. Szombat	13 óra 50 perc Ministráns foglalkozás. Ministráns kirándulás
Május 17. Vasárnap	15 óra Szentmise Nagytótfaluban. 16 óra 30 perc Tóth János előadása/tanúságtétele a Csíksomlyói gyalogos zarándokltról.
Május 21. Csütörtök	18 óra 45 perc Filmklub a plébánián.
Május 25. Pünkösdhétfő	7 óra Szentmise a Siklósi templomban. Gyalogos zarándoklat Máriagyúdre.
Május 27. Szerda	18 óra 45 perc Bibliaóra a plébánián.
Május 29. Péntek	19 óra A Házas Hétféje mozgalom területi találkozója a plébánián.
Május 30. Szombat	10 órától -12 óráig Nikodémus óra a templomban. 15 óra 30 perc Szeretetláng imaóra a templomban.
Május 31. Vasárnap	16 óra Szentmise Kistapolcán.

2015 májusi imaszándékok

Egyetemes szándék: TÖRŐDÉS A SZENVEDŐKKEL. Hogy elutasítva a közömbösség kultúráját törődjünk szenvedő felebarátainkkal, főként a betegekkel és a szegényekkel.

Evangelizációs imaszándék: NYITOTTSÁG MISSZIÓRA. Hogy Mária közbenjárása segítse az elvilágiasodott környezetben élő keresztényeket nyitottnak lenni Jézus hirdetésére.

